CBOWCTBA CTEMNEHWN C

HATYPATNTbHBIM TTOKASA V




EJTN N SAOAYN YPOKA:




CdopmynupyuTte onpeaerieHmne CTenexHu
yucna c HaTypanbHbIM rMoKkasaTenem.
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©» CopmynupynTe CBOUCTBO YMHOXEHUSA
CTeNeHen ¢c ognHaKoBbIMU OCHOBAHUAMMW.
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1 Cdopmynupynte CBOUCTBO BO3BEAEHUSA B
CTeneHb Npon3BeaeHus.




BO3BELEHUVE B CTEINEHb
[TPONSBELEHWA




MO3IrOBOU LUTYPM
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SAOAHNE

NPEOCTABBLTE 64 B BUOE CTEMNEHN C OCHOBAHUEM 2; -2; -8.
KYB KAKOIO YACIA PABEH 647
CYLWECTBYET I/ ELLIE KAKON-HWBYb CNOCOB NPEACTABIEHWA 64 B BUOE CTEMNEHN C
HATYPAJIbHbIM NMOKASATEJIEM?

ECINN OA, TO HASOBUTE ETO.
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6) NpencraBbTe a B cTEneHn / B BUAe
npon3BeneHNa OByX CTENeHeN C OCHOBaHMEM a
BCEMU BO3MOXHbIMM cnocodbamu.



BblHUCITUTEJIBHAA TTAY3A
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2) Boiuucnume 3Hauenue 8vipasxceHust npu 3a0aHHOM

1) Boruucnume : a)

SHAYEHUU X
125 x* npux=-2.

3) Haiimu 3naueHue 8bpaxtceHus
81-(1/3)" —0,05-(-10)".



PUNSMNHY TKA




SALOAYHA

Ha nokpacky kyba 3atpatunun 40 rpamm
Kpackn. XBatut nu 350 rpamMm Kpacku,
4YTOObI NOKpPacUTb KyD, pebpo KOTOPOro B
Tpwn pasa bonbLue?
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1) Boruuciume
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3) Ipu kaxom X 861NONHACHICS
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a)5 0)25 6)10

2)Vnpocmumo(x*)’ : (x°)?
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3)1Ipu kaxom x 861NOJIHAECMCS

1) Boruucaume

pasencmeol10x:10* =10
a)100 6)I10 6)1000
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